

**Expedient HSJD 2/15**

**Dubtes i respostes dels licitadors pel procediment de contractació per la Realització de les obres d'urbanització d'alguns carrers de l'entorn de l'Hospital Sant Joan de Déu d'Esplugues de Llobregat.**

**PREGUNTA 1.- El termini de d'execució inicial de les obres es de 8 mesos?. No queda clar, donat que en el quadre de característiques diu: Vigència del contracte. Entenc que vol dir que es el termini d'execució.**

**RESPOSTA 1.- La duració de la obra són 8 mesos i la vigència del contracte és la mateixa que la duració d'aquesta.**

-----  
**PREGUNTA 1.- Si es presenta reducció de termini, cal presentar també (ho insinua al plec) una planificació amb el termini de licitació?**

**RESPOSTA 1.- Sí és necessari, encara que no es puntua la reducció del termini d'execució pero sí que es demana la planificació detallada segons els licitadors vulguin organitzar les fases de l'obra.**

-----